CORPUS CHIRDRIN TEXAS	City of Corpus Christi 1201 Leopard Street   Corpus Christi, TX 78401 Corpus Christi, TX 78401   Corpus Interview Corpus Christi, TX 78401   Legislation Details Corpus Christi, TX 78401				
File #:	19-1409	Version: 1	Name:		
Туре:	Presentation		Status:	Filed with the City Secretary	
File created:	10/2/2019		In control:	City Council	
On agenda:	2/25/2020		Final action:	2/25/2020	
Title:	Alternative Utility Financing Study Update / Impact Fee Study and Implementation Plan.				
Sponsors:	Development Services				
Indexes:					
Code sections:					
Attachments:	1. Agenda Memo (002), 2. Report - AUFS-IFS & Implementation Plan				
Date	Ver. Action By		Α	ction	Result
2/25/2020	1 City Council		р	resented	